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НОВИНИ НАУКОВОГО ЖИТТЯ 

До відома наукової громадськості! 
У період з 31 жовтня 2018 р. по 27 листопада 2018 р. на базі Харківсь-

кого національного університету внутрішніх справ відбулися такі заходи: 
16.11.2018 – Всеукраїнська науково-практична конференція «Акту-

альні проблеми трудового законодавства, законодавства про дер-
жавну службу та службу в правоохоронних органах»; 

20.11.2018 – круглий стіл «Актуальні проблеми криміналістич-
ного забезпечення розслідування злочинів»; 

21.11.2018 – Всеукраїнська науково-практична конференція «Акту-
альні питання досудового розслідування та тенденції розвитку 
криміналістичної методики»; 

21.11.2018 – круглий стіл «Співпраця МВС України з громадянсь-
ким суспільством щодо реалізації антикорупційної політики: 
проблеми та перспективи»; 

23.11.2018 – Всеукраїнська науково-практична конференція «Акту-
альні питання протидії кіберзлочинності та торгівлі людьми»; 

23.11.2018 – VI Всеукраїнська науково-практична конференція «Су-
часні проблеми фінансового моніторингу»; 

30.11.2018 – Міжнародна науково-практична конференція «Су-
часні проблеми правового, економічного та соціального розвитку 
держави». 

 
У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.02 відбулися захисти 

таких дисертаційних досліджень: 
23.11.2018 – БАДАХОВА Юрія Назіровича «Організаційно-правові 

засади діяльності органів державної безпеки УРСР у період 
Другої світової війни» на здобуття наукового ступеня (далі – на здоб. 
наук. ступ.) кандидата юридичних (далі – канд. юрид.) наук за спец. 
(далі – спец.) 12.00.01; БЕЗУСОЇ Юлії Олегівни «Організаційно-
правові засади притягнення працівника до дисциплінарної 
відповідальності» на здоб. наук. ступ. канд. юрид. наук за спец. 
12.00.01; 

24.11.2018 – БОЙЧУКА Андрія Юрійовича «Юридична 
відповідальність за правопорушення проти довкілля: історико-
правове дослідження» на здоб. наук. ступ. доктора юридичних (далі – 
д-ра юрид.) наук за спец. 12.00.01; ЛОГВИНЕНКО Євгенії Сергіївни 

                                                             
 Електронні версії матеріалів науково-практичних конференцій, семінарів,  

круглих столів тощо, виданих Харківським національним університетом внутрі-
шніх справ, дивіться також на сайті ХНУВС, режим доступу до розділу: 
http://www.univd.edu.ua/uk/dir/401/materialy-naukovo-praktychnykh-
konferentsiy-seminariv-toshcho. 
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«Становлення та розвиток інституту покарання в праві держав 
Стародавнього світу» на здоб. наук. ступ. канд. юрид. наук за спец. 
12.00.01. 

У спеціалізованій вченій раді Д 64.700.03 відбулися захисти 
таких дисертаційних досліджень: 

24.10.2018 – ДАНИЛЬЧЕНКА Юрія Броніславовича «Тероризм: 
феномен, детермінація, протидія» на здоб. наук. ступ. д-ра юрид. 
наук за спец. 12.00.08 – – кримінальне право та кримінологія; 
кримінально-виконавче право; КУЛЬКІНОЇ Яни Сергіївни «Кримінальна 
відповідальність за порушення правил поводження зі зброєю, а 
також із речовинами і предметами, що становлять підвищену 
небезпеку для оточення (ст. 414 КК України)» на здоб. наук. ступ. 
канд. юрид. наук за спец. 12.00.08; 

26.10.2018 – СТЕПАНЧЕНКА Олексія Олексійовича «Протидія 
етнорелігійному тероризму: кримінологічний, віктимологічний 
та геополітичний аналіз» на здоб. наук. ступ. д-ра юрид. наук за спец. 
12.00.08; 

27.10.2018 – СПІРІДОНОВА Михайла Олександровича 
«Кримінальна відповідальність за порушення права на захист» на 
здоб. наук. ступ. канд. юрид. наук за спец. 12.00.08; СИТНІК Олени 
Миколаївни «Кримінологічна характеристика та запобігання 
втягненню неповнолітніх у злочинну діяльність в Україні (ст. 304 
КК України)» на здоб. наук. ступ. канд. юрид. наук за спец. 12.00.08. 
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Курсантська та студентська наука 

У період з 31 жовтня 2018 р. по 27 листопада 2018 р. курсантами та 
студентами Університету взято участь у конкурсах: 

у науковому квесті «Пошуки скарбів науки»; 
у гендерному квесті. 
 
Команда ХНУВС виборола IV місце у науковому квесті «По-

шуки скарбів науки» 
До Всесвітнього дня науки за підтримки голови Харківської обласної 

державної адміністрації Юлії Світличної в Харківському національ-
ному аграрному університеті імені В. В. Докучаєва відбувся V науко-
вий квест «Пошуки скарбів науки». Цього року участь у квесті взяли 23 
команди з різних вишів Харкова. Харківський національний універси-
тет внутрішніх справ представили курсанти факультету № 1 Вікторія 
Цебинога, Аліна Тельна, Віталій Найда, Юрій Смірнов, курсант факу-
льтету № 4 Єлизавета Бєляєва, голова наукового товариства курсантів 
та студентів Юлія Заболотна і заступник голови наукового товариства 
Тетяна Шевчук. 

Конкурсна програма складалася з 10 завдань, на виконання яких 
виділялося не більше 5 хвилин. Завдання були пов’язані з біологією, бо-
танікою, хімією та аграрною сферою. Конкурсанти повинні були 
знайти найродючіший ґрунт, корисні копалини, розпізнати насіння ку-
льтурних рослин тощо. За результатами змагань команда Харківського 
національного університету внутрішніх справ посіла четверте місце, 
відставши від бронзових призерів лише на 3 секунди. Усі учасники ко-
манди отримали відповідні сертифікати. 

 
Команда ХНУВС стала переможницею гендерного квесту 
У Харківському національному університеті внутрішніх справ у ра-

мках проекту «Через рівність та порозуміння до захисту і безпеки» 
пройшов гендерний квест. Вісім команд, що представляли заклади ви-
щої освіти України, боролися за звання найкращої. 

Кожна команда презентувала програму «П’ять кроків до гендерної 
рівності», пройшла термінологічну розминку «Гендер та ми» й виконала 
низку завдань на тему «Подолаймо гендерні стереотипи». За результа-
тами набраних балів журі визначило переможців квесту. 

Усі призові місця було поділено між командами. I місце посіли ко-
манди Харківського національного університету внутрішніх справ та 
Національного університету цивільного захисту України, II місце – ко-
манди Національної академії Національної гвардії України та Інсти-
туту кримінально-виконавчої служби, III місце – команди Комуналь-
ного закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» 
Харківської обласної ради та Харківського державного університету 
харчування та торгівлі. 
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Також участь команд була відзначена грамотами Харківського на-
ціонального університету внутрішніх справ. «За перші успішні кроки в 
утвердженні гендерної рівності» було відзначено команду Харківського 
національного економічного університету імені Семена Кузнеця. Гра-
моту «За злагодженість команди та гендер в дії» отримала команда Ха-
рківського національного університету повітряних сил імені Івана Ко-
жедуба. «За креативність та творчий підхід у пошуку шляхів до 
гендерної рівності» відзначено команду Національної академії Націона-
льної гвардії України. 




